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 25 DE AGOSTO DE 2020
26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: CAUÊ MACRIS

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Abre a sessão.
2 - ARTHUR DO VAL
Para comunicação, informa que não conseguiu votar no 
requerimento de método ao projeto do deputado Gil Diniz, 
em pauta na sessão anterior. Declara seu voto favorável ao 
requerimento de método.
3 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Coloca em votação o requerimento de método de votação, 
do deputado Altair Moraes, ao PL 346/19.
4 - MARINA HELOU
Encaminha a votação do requerimento de método de 
votação ao PL 346/19, em nome da Rede.
5 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Pede que aqueles deputados que queiram continuar com as 
conversas paralelas, que o façam no café ou em sua sala. 
Ressalta que gostaria de dar oportunidade da deputada 
Marina Helou fazer suas colocações. Coloca em votação e 
declara aprovado o requerimento de método de votação 
ao PL 346/19.
6 - TEONILIO BARBA LULA
Solicita uma verificação de votação.
7 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Defere o pedido. Determina que seja feita a verificação de 
votação, pelo sistema eletrônico.
8 - PAULO CORREA JR
Informa obstrução da bancada do DEM ao processo de 
votação.
9 - DOUGLAS GARCIA
Informa obstrução da bancada do PTB ao processo de 
votação.
10 - ED THOMAS
Informa obstrução da bancada do PSB ao processo de 
votação.
11 - TEONILIO BARBA LULA
Informa obstrução da bancada do PT ao processo de 
votação.
12 - MARCIO DA FARMÁCIA
Informa obstrução da bancada do Podemos ao processo 
de votação.
13 - DELEGADO OLIM
Informa obstrução da bancada do PP ao processo de 
votação.
14 - MONICA DA BANCADA ATIVISTA
Informa obstrução da bancada do PSOL ao processo de 
votação.
15 - ANDRÉ DO PRADO
Informa obstrução da bancada do PL ao processo de 
votação.
16 - JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR
Informa obstrução da bancada do Republicanos ao 
processo de votação.
17 - RODRIGO GAMBALE
Informa obstrução da bancada do PSL ao processo de 
votação.
18 - ALEXANDRE PEREIRA
Informa obstrução da bancada do Solidariedade ao 
processo de votação.
19 - MARTA COSTA
Informa obstrução da bancada do PSD ao processo de 
votação.
20 - SARGENTO NERI
Informa obstrução da bancada do Avante ao processo de 
votação.
21 - CARLA MORANDO
Informa obstrução da bancada do PSDB ao processo de 
votação.
22 - ITAMAR BORGES
Informa obstrução da bancada do MDB ao processo de 
votação.
23 - MARCIO NAKASHIMA
Informa obstrução da bancada do PDT ao processo de 
votação.
24 - MARINA HELOU
Informa obstrução da bancada da Rede ao processo de 
votação.
25 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Registra as manifestações.
26 - ALTAIR MORAES
Pede esclarecimentos da pauta em votação.
27 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Informa que estava em votação o requerimento de método 
de votação. Anuncia o resultado da verificação de votação, 
que não atinge quórum regimental, ficando adiada a 
votação do requerimento de método de votação ao PL 
346/19. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Presente o 
número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, 
sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta 
Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior.
Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Votação adia-

da do requerimento de método de votação apresentado pelo 
deputado Altair Moraes ao Projeto de lei nº 346, de 2019. Em 
votação o requerimento.

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Eu gostaria de encaminhar, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 
nobre deputada Marina. Tem a palavra V. Exa. para encaminhar 
em nome da liderança.

O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Arthur.
O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA – PARA COMUNICAÇÃO 

- Só fazer um registro aqui, que no projeto anterior, na sessão 
anterior, eu sei que não conta mais, o projeto do Gil Diniz, eu 
não consegui votar pelo eletrônico, perdi a votação, fiquei con-
versando, perdi a votação no microfone. Só registrar que voto 
“sim” no projeto.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrada 
em Ata a sua posição. Porém, como você mesmo disse, não 
conta como efeito de quórum no processo de votação.

A deputada Marina tem a palavra para encaminhar em 
nome da liderança da Rede.

A SRA. MARINA HELOU - REDE - SEM REVISÃO DO ORA-
DOR - Caros deputados, solicito a atenção de vocês por um 
breve tempo para que eu possa falar sobre o motivo pelo qual 
retirei o projeto da primeira infância. E eu começo com uma 
pergunta: qual deputado consegue me dizer qual é o Orçamen-
to do Estado para a primeira infância? Qual deputado consegue 
me dizer qual é o plano do Estado para as crianças de zero a 
seis anos?

17 - MARCIO DA FARMÁCIA
Informa obstrução da bancada do Podemos ao processo 
de votação.
18 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Registra as manifestações. Anuncia o resultado da 
verificação de votação, que não atinge quórum regimental, 
ficando adiada a votação do requerimento de método de 
votação ao PL 976/19. Lembra a realização da segunda 
sessão extraordinária, a realizar-se hoje, às 19 horas e 24 
minutos. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Presente o 
número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, 
sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta 
Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior.
Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Votação do 

Projeto de lei nº 976, de 2019. Em votação o requerimento de 
método de votação, de autoria do nobre deputado Gil Diniz. As 
Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo, 
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Barba.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Para pedir uma verifi-

cação de votação.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - É regimental o 

pedido de Vossa Excelência. Sras. Deputadas e Srs. Deputados, 
será verificada a votação pelo sistema eletrônico.

A partir deste momento, esta Presidência fará soar o sinal 
intermitente por quatro minutos, para que as Sras. Deputadas 
e os Srs. Deputados tomem conhecimento da votação que se 
realizará.

* * *
- É iniciada a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Douglas Garcia.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Para colocar o PTB em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PTB está em 

obstrução.
O SR. PAULO CORREA JR - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

nobre deputado Paulo Correa.
O SR. PAULO CORREA JR - DEM - Para colocar o Democra-

tas em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Democratas 

está em obrstrução.
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado André do Prado.
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Colocar o PL em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PL está em 

obstrução.
A SRA. ERICA MALUNGUINHO - PSOL - Pela ordem, Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputada Erica.
A SRA. ERICA MALUNGUINHO - PSOL - Pela vice-liderança, 

colocar o PSOL em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSOL está 

em obstrução.
O SR. MARCIO NAKASHIMA - PDT - Pela ordem, Sr. Presi-

dente. O PDT em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PDT está em 

obstrução.
O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Itamar.
O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Colocar o MDB em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O MDB está 

em obstrução.
O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPUBLI-

CANOS - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Jorge Wilson.
O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPUBLI-

CANOS - Para colocar o Republicanos em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Republica-

nos está em obstrução.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Barba.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Colocar o PT em obs-

trução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PT está em 

obstrução.
A SRA. CARLA MORANDO - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputada Carla.
A SRA. CARLA MORANDO - PSDB - Para colocar o PSDB 

em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSDB está 

em obstrução.
O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Pela ordem, Sr. Presiden-

te. Colocar o PSL em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSL está em 

obstrução.
O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Para colocar o Novo em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Novo está 

em obstrução.
O SR. ED THOMAS - PSB - Colocar o PSB em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSB está em 

obstrução.
A SRA. MARINA HELOU - REDE - Para colocar a Rede em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Rede está em 

obstrução.
O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Posso colocar o 

Podemos em obstrução?
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Podemos 

está em obstrução.
* * *
- É feita a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Participaram 

deste processo de votação 32 Sras. Deputadas e Srs. Deputados, 
31 votos “sim” e este presidente que não vota, quórum insufi-
ciente para aprovar o método de votação de autoria do nobre 
deputado Gil Diniz.

Esgotado o objeto da presente sessão, lembro a todos os 
deputados que em dez minutos abriremos uma nova sessão já 
convocada.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 19 horas e 14 minutos.
* * *

Carlão, que tinha problema com a digital, conseguiu realizar o 
seu voto mesmo nesse novo sistema.

A SRA. MONICA DA BANCADA ATIVISTA - PSOL - Pela 
ordem.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 
deputada Monica.

A SRA. MONICA DA BANCADA ATIVISTA - PSOL - PSOL em 
obstrução.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSOL está 
em obstrução.

O SR. FREDERICO D'AVILA - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Frederico d'Avila.
O SR. FREDERICO D'AVILA - PSL - Só para confirmar para o 

plenário, tem deputados achando que é o projeto da deputada 
Marina. Só para o senhor esclarecer.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Não, não. É 
a urgência do projeto de lei de autoria do deputado Frederico 
d'Avila, projeto de lei dele que extingue a Ouvidoria da Polícia 
do Estado de São Paulo e cargos na Secretaria de Segurança 
Pública. É a urgência do projeto de lei complementar.

* * *
- É feita a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Participaram 

deste processo 29 Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sendo 28 
votos “sim”, este presidente que não vota, quórum insuficiente 
para deliberar o requerimento de urgência ao Projeto de lei 
Complementar nº 31, de 2019.

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Carlão Pignatari.
O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Queria pedir a suspen-

são dos nossos trabalhos por um minuto.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - É regimental 

o pedido de Vossa Excelência. Consulto os líderes presentes no 
plenário se concordam com a solicitação do deputado Carlão 
Pignatari. Havendo concordância, estão suspensos os nossos 
trabalhos por um minuto.

* * *
- Suspensa às 17 horas e 56 minutos, a sessão é reaberta 

às 17 horas e 58 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris.
* * *
A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputada Marina.
A SRA. MARINA HELOU - REDE - Eu gostaria de solicitar 

que a gente retire o meu projeto da discussão da extra. Retifi-
que, deixe só o projeto do deputado Gil.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como V. Exa. é 
autora do projeto, nós vamos acatar o pedido de Vossa Excelên-
cia. Está retificada a primeira sessão extraordinária, retirando a 
convocação do item 2 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 
1027, de 2019.

Então fica apenas a convocação do item 1 para as 19 
horas. Está acatado e já está retificada a primeira sessão extra-
ordinária, deputada Marina.

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Carlão Pignatari.
O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Havendo acordo de 

lideranças, eu gostaria de pedir o levantamento da presente 
sessão.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - É regimental 
o pedido de Vossa Excelência. Antes, porém, convocação. Sras. 
Deputadas e Srs. Deputados, nos termos do disposto do Art. 18, 
III, alínea “d”, combinado com o Art. 68, ambos do Regimento 
Interno, convoco reunião conjunta de Infraestrutura; Finanças, 
Orçamento e Planejamento, a realizar-se hoje, às 18 horas e 05 
minutos, no salão nobre da Presidência, com a finalidade de se 
apreciar o Projeto de lei nº 931, de 2019.

Questiono aos Srs. Líderes se existe acordo para levanta-
mento da presente sessão. Havendo acordo para levantamento 
da sessão, Sras. Deputadas e Srs. Deputados, esta Presidência, 
antes de dar por levantados os trabalhos, convoca V. Exas. para 
a sessão ordinária de amanhã, à hora regimental, com a mesma 
Ordem do Dia de hoje, lembrando-os, ainda, da sessão extraor-
dinária a realizar-se hoje, às 19 horas.

Está levantada a sessão.
* * *
- Levanta-se a sessão às 17 horas e 59 minutos.
* * *

 25 DE AGOSTO DE 2020
25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: CAUÊ MACRIS

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Abre a sessão. Coloca em votação e declara aprovado 
o requerimento de método de votação, do deputado Gil 
Diniz, ao PL 976/19.
2 - TEONILIO BARBA LULA
Solicita verificação de votação.
3 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Defere o pedido. Determina que seja feita a verificação de 
votação, pelo sistema eletrônico.
4 - DOUGLAS GARCIA
Informa obstrução da bancada do PTB ao processo de 
votação.
5 - PAULO CORREA JR
Informa obstrução da bancada do DEM ao processo de 
votação.
6 - ANDRÉ DO PRADO
Informa obstrução da bancada do PL ao processo de 
votação.
7 - ERICA MALUNGUINHO
Informa obstrução da bancada do PSOL ao processo de 
votação.
8 - MARCIO NAKASHIMA
Informa obstrução da bancada do PDT ao processo de 
votação.
9 - ITAMAR BORGES
Informa obstrução da bancada do MDB ao processo de 
votação.
10 - JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR
Informa obstrução da bancada do Republicanos ao 
processo de votação.
11 - TEONILIO BARBA LULA
Informa obstrução da bancada do PT ao processo de 
votação.
12 - CARLA MORANDO
Informa obstrução da bancada do PSDB ao processo de 
votação.
13 - RODRIGO GAMBALE
Informa obstrução da bancada do PSL ao processo de 
votação.
14 - RICARDO MELLÃO
Informa obstrução da bancada do Novo ao processo de 
votação.
15 - ED THOMAS
Informa obstrução da bancada do PSB ao processo de 
votação.
16 - MARINA HELOU
Informa obstrução da bancada da Rede ao processo de 
votação.

intuito é tornar o projeto mais claro e mais seguro e, ao nosso 
sentir, mais democrático. Então temos até as 19 horas. Faltam 
seis assinaturas. Eu peço àqueles colegas que concordam com o 
que foi dito que assinem, e a gente fica à disposição para sanar 
qualquer dúvida.

Muito obrigada, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - DEM - Em vota-

ção. Os Srs. Deputados e as Sras. Deputadas que estiverem de 
acordo, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o 
requerimento.

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - DEM - Pela 

ordem, deputado Barba.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Para pedir uma verifi-

cação de votação.
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - DEM - É regimen-

tal. Verificação de votação. Srs. Deputados e Sras. Deputadas, 
será realizada a verificação de votação pelo sistema eletrônico. 
Esta Presidência fará soar o sinal intermitente por quatro minu-
tos para que as Sras. Deputadas e os Srs. Deputados tomem 
conhecimento da votação que se realizará.

* * *
- É iniciada a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
- Assume a Presidência o Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Itamar Borges.
O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Colocar o MDB em obstru-

ção, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O MDB está 

em obstrução, deputado Itamar.
Transcorridos os quatro minutos, a partir deste momento 
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Teonilio Barba.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Para botar o PT em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PT está em 

obstrução.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Douglas Garcia.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Para colocar o PTB em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PTB está em 

obstrução.
O SR. MARCIO NAKASHIMA - PDT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado.
O SR. MARCIO NAKASHIMA - PDT - O PDT em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PDT está em 

obstrução.
O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado Neri.
O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Colocar o Avante em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Avante está 

em obstrução.
Neste momento, estamos abrindo os terminais eletrônicos 

para que os parlamentares possam realizar os seus votos de 
maneira digital. Faço encarecidamente um pedido para que os 
deputados votem pelos terminais eletrônicos.

Quem ainda não recadastrou a sua digital, peço que suba à 
mesa da Secretaria Geral Parlamentar e o faça neste momento, 
até para que a gente mantenha o distanciamento social neces-
sário do processo de votação.

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado, tem 
a palavra.

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Para colocar o PSD em 
obstrução.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSD está em 
obstrução.

O SR. PAULO CORREA JR - DEM - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Tem a palavra, 
deputado Paulo.

O SR. PAULO CORREA JR - DEM - Para colocar o Democra-
tas em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Democratas 
está em obstrução.

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado Olim.
O SR. DELEGADO OLIM - PP - Colocar o Progressistas em 

obstrução e votar “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Não estão 

abertos os microfones ainda para voto, mas o Progressistas já 
está em obstrução. Deputada Carla Morando.

A SRA. CARLA MORANDO - PSDB - Pela ordem, presidente. 
Colocar o PSDB em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSDB está 
em obstrução.

O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Pela ordem, pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 
Marcio.

O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Gostaria de colocar 
o Podemos em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Podemos 
está em obstrução.

O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Gambale.
O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Colocar o PSL em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSL está em 

obstrução.
O SR. ED THOMAS - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado Ed 

Thomas.
O SR. ED THOMAS - PSB - Para colocar o PSB em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PSB está em 

obstrução.
O SR. REINALDO ALGUZ - PV - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Reinaldo Alguz.
O SR. REINALDO ALGUZ - PV - Pôr o PV em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PV está em 

obstrução.
O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPUBLI-

CANOS - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Jorge Wilson.
O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPUBLI-

CANOS - Para colocar o Republicanos em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O Republica-

nos está em obstrução.
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

André do Prado.
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Colocar o PL em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PL está em 

obstrução.
Mais uma vez reforço para que os parlamentares votem 

pelo sistema digital. Vamos deixar aberto por mais um tempo 
o sistema digital para que possam votar. O próprio deputado 


